Geluidsopnames

Tijdens kerkdiensten worden geluidsopnames gemaakt zodat de kerkdienst thuis beluisterd kan worden, dit geldt zowel voor het beluisteren tijdens de dienst als voor het beluisteren na de dienst. In beide gevallen verloopt dit via de kerkradio of http://kerkdienstgemist.nl . Daarnaast kunnen, als dat in het voorgesprek is afgesproken, (t)rouwdiensten opgenomen worden zodat familie een USB-stick kan krijgen. Deze diensten worden niet via internet uitgezonden. 
Beeldopnames

Van de kerkdiensten worden beeldopnames gemaakt, die via kerkdienstgemist worden uitgezonden. 

Bij bijzondere diensten (trouw en rouwdiensten) is vooraf overleg over het wel of niet maken van beeldopnames en het uitzenden daarvan. Deze afspraken worden namens de kerkenraad, via de beheerder, door het College van kerkrentmeesters gemaakt. 
Deze afspraken omvatten, in het geval de beeldopnames toegestaan worden, de volgende mogelijkheden:

· Alleen opnames van de voorganger en het koor (indien aanwezig)

· Opnames van voorganger en koor (indien aanwezig) en familieleden en gasten. In dit geval worden de opnames beperkt tot een deel van de kerkzaal (vanaf de preekstoel gerekend de voorste helft van de kerkzaal).
· Indien bij bijzondere diensten beeldopnames gemaakt worden, wordt van te voren bekend gemaakt (door vermelding op de liturgie) welke vorm gehanteerd wordt. Daarmee wordt ook bekend gemaakt waar mensen kunnen gaan zitten indien zij niet in beeld willen komen.
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